

محترم نائب صدر مجلس احمدیہ لاہور کا پیغام نام

تحریک جدید فتر دوم کے عقد کے لاکھ لاکھ بھائیوں اور بہنوں کے لئے جو ان کی کوشش کریں

از محترم نائب صدر مجلس احمدیہ لاہور

تحریک جدید کی اہمیت آپ پر واضح ہے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز المصلح الموعود نے اکیس سال قبل اس تحریک کو جاری کیا اور شروع میں حضور نے اس کے چندہ کی ایک تھوڑی مقدار جماعت کے سامنے رکھی تاکہ اس چندہ سے بیرون ہندوستان کے علاوہ ہندوستان کے مشن گھولے جائیں اس وقت جماعت کے مخلصین انصار و خدام دستورات نے بڑھ چڑھ کر اس میں حصہ لیا اور چندہ کا مقررہ حصہ سے بھی (حضرت اللہ تعالیٰ کے فضل سے) جماعت زیادہ وعدہ کھائے اور ان کو پورا کیا حضور کی طرف سے تحریک جدید کے چندوں کی تحریک ہر سال ماہ نومبر میں ہوتی رہی۔ اور بعد میں حضور نے یہ بھی اظہار فرمایا کہ حضور پر یہ انکشاف ہوا کہ یہ تحریک اللہ تعالیٰ کی طرف سے بھی نواشاہت اسلام کے مراکز تمام دنیا میں قائم کئے جائیں چنانچہ دوسروں کے مخلصین نے ان چندوں میں شامل ہو کر حیرت انگیز قربانی دکھائی۔ آج سے گیارہ سال قبل حضور نے اس تحریک کی اہمیت کو سمجھتے ہوئے اور یہ خیال فرماتے ہوئے کہ یہ کوئی عارضی تحریک نہیں۔ بلکہ ہمیشہ کے لئے ہے۔ دور دوم کا آغاز فرمایا۔ اور جماعت کے ذمہ داروں کو خطاب کرتے ہوئے فرمایا کہ دوسروں کے مخلصین نے اپنی قربانی پیش کر دی ہے اب دور دوم میں جماعت کے نوجوان اپنی قربانی پیش کریں اور بڑھ چڑھ کر اس مانی تحریک میں حصہ لیں وہ بھی سابقوں کی مانند شامل ہوں اس طرح سے سال گزرتے گئے اور اس سال نومبر میں حضور نے آپ لوگوں کو بااں! آپ جو جماعت کے نوجوان اور خدام احمدیہ کے رکن ہیں کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ فتر دوم میں نوجوانوں نے اس اخلاص اور قربانی کا صحیح مظاہرہ نہیں کیا۔ جو فتر اول کے مخلصوں نے کیا تھا۔ اور حضور نے اس تحریک جدید کے خطبہ میں خدام کو مخاطب کر کے کہا ہے کہ وہ اپنی گذشتہ کوتاہیوں کو دور کر کے زیادہ سے زیادہ مانی قربانی پیش کریں۔

پس اس نے نئے مرکز ایک ہفتہ تحریک جدید اور دسمبر سے ۱۵ ستمبر منار ہا ہے۔ میں آپ سے امید کرتا ہوں کہ آپ جو مجلس خدام احمدیہ کے رکن ہیں۔ اور آپ جو جماعتی کام سے پیدا ہوا ہر فرد کی خدمت پر اصرار کرتے ہیں کہ مانی قربانی کے لئے ہر وہ تیار رہیں گے انہیں اور حضور کی آواز پر لبیک کہنے ہونے زیادہ سے زیادہ تحریک جدید فتر دوم میں اپنے وعدے کھائیں اور اپنے وعدوں کی مجموعی تم چار لاکھ تک پہنچادیں۔ اور کوشش کریں کہ جلد سے جلد ان کو پورا کریں۔ خدا تعالیٰ کے اولوالعزم خلیفہ کی آواز پر لبیک کہنا کتنی بد بختی ہے۔ اور عرض قسمت ہوا ہے کہ خدام جو اس کی آواز پر آئے اگر اپنی سب کچھ اعلیٰ کلمہ الحق کے لئے اس کے قدموں میں پیش کر دیتے ہیں اللہ تعالیٰ ہم سب خدام کو اپنے نام کی آواز پر ہر قسم کی قربانی پیش کرنے کا یقین عطا فرمائے۔ کیونکہ کسی قسم کی بھی قربانی پیش کرنا صرف اللہ تعالیٰ ہی کی توفیق اور اسی کے فضل سے انسان کو میسر آسکتی ہے۔ وہ توفیق بلا ماخذ مرقا منہ احمد (نائب صدر خدام الاحمدیہ مرکز بہ)

قائدین مجلس احمدیہ لاہور کی فوری توجیہ

حضور تحریک جدید کے نئے سال کا اعلان کرتے ہوئے ارشاد فرمایا ہے کہ تحریک جدید کے فتر دوم کا کام میں خصوصیت کے ساتھ خدام احمدیہ کے سپرد کرتا ہوں۔ اور حضور نے خواہش فرمائی ہے کہ گذشتہ سال کے وعدوں کے مقابلہ میں اس سال ۲۰ لاکھ کے وعدے کریں۔ اسی طرح گذشتہ سال کے وعدہ جات میں سے جو رقم قابل وصول ہے۔ اس کی وصولی بھی خدام احمدیہ کے ذمہ ہے۔

قائدین مجلس احمدیہ پیکر و درخشاں ہے کہ وہ پوری جہد و جد اور تہمتی سے کام لیں اور وعدہ جات کے علاوہ گذشتہ سال کی وصولی کے لئے بذریعہ وفود و دستوں نے ملکر وصولی کا بندوبست کریں۔ اسی ضمن کے لئے مرکز کی طرف سے ۱۰ دسمبر تا ۱۰ دسمبر ہفتہ تحریک جدید منایا جا رہا ہے۔ لہذا اس ہفتہ کو ہر ممکن کامیاب کرنے کی کوشش فرمادیں۔ اور اجلاس بلا کر اور فردا فردا دستوں سے مل کر حضرت اقدس کے ارشاد و دستورات سننا کہ وعدہ جات اور وصولی لگایا کریں۔ آئیں حضور کے اس ارشاد کو دہراتا ہوں۔ اور ہر خادم اس کو مد نظر رکھے۔

”تم جانتے ہو کہ تمہیں کسی کی آواز بلا رہی ہے۔ میری نہیں کسی اور انسان کی نہیں کسی اور بشر کی نہیں بلکہ عرضش پر بیٹھے ہوئے خدا نے ایک آواز بلند کی ہے۔ نہیں پیدا کر والا تمہارا رب اپنے دین کی قربانی کے لئے بلاتا ہے۔“

پس آگے بڑھیں اور اپنے دین کی قربانی کے لئے جو حضور نے مطالبہ فرمایا ہے۔ اس سے کہیں بڑھ کر حضرت اقدس کی خدمت میں پیش کریں۔ وعدہ جات کی فترت جلد از جلد مرکز میں سمجھادیں۔ اور اپنی سامعی سے خاک کو بھی مٹانے کیلئے دیں۔ اور آئندہ اپنا ہر قدم ان کی قربانی میں سمجھادیں اور اللہ تعالیٰ آپ کا حامی و ناصر رہے۔ اعلیٰ

(عبدالستار خدام نائب صدر خدام الاحمدیہ صوبہ سرحد نوشہرہ چھاؤنی)

تو نصل جنرل آف رجنٹن لے احمدیہ انٹر کالجیٹ کی ایشین کراچی کے وفد کی ملاقات

کتاب ”اسلامی اصول کی فلاسفی“ بطور تحفہ پیش کی گئی

احمدیہ انٹر کالجیٹ ایسوسی ایشن کراچی کے طلباء ایک وفد چیمبرین ایسوسی ایشن کی قیادت میں تو نصل جنرل آف رجنٹن (Mr. Johnson) سے ملا۔ ایسوسی ایشن کی طرف سے ان کے ہادی زبان اسپینی میں لکھی ہوئی ایک کتاب ”اسلامی اصول کی فلاسفی“ بطور تحفہ پیش کی گئی۔ جس کو انہوں نے شکر کے ساتھ قبول کرتے ہوئے اپنی طرف سے چند کتاب کا ایک سیٹ ایسوسی ایشن کو تحفہ دیا۔ (چیمبرین ایسوسی ایشن کراچی)

ادرا ضی لیکچر احمدی مزارعین کی ضرورت

سلسلہ کی ادرا ضی لیکچر نے احمدی مزارعین کی ضرورت ہے۔ معلومات اور تفصیلات کے لئے حسب ذیل کے ایام میں دفتر دیکل الاذاعت تحریک جدید میں تشریف لائیں۔ اور جو بروی فضل الرحمن صاحب میجر مدنی لیکچر میں (دیکل الاذاعت بلوہ)

درخواستہ دعائے دعا

دل جیسے نیک مسلمان احمد کا آج نگہ دم ہسپتال میں لگے کا اپریشن ہوا ہے احباب جماعت دعا فرمائیں کہ مولا کرم سے صحت کاملہ و عافیت سے نوازے۔ آمین

(مسعود احمد سٹڈنٹ ایڈیٹر افضل)

(۳) میراڑ کا عزیز کمیشن منورا حد خان جو سٹڈنٹ میں ولایت سے انٹریٹ کا کورس پاس کر کے واپس پاکستان آیا تھا۔ اب دوبارہ انٹریٹ کے ایک اور کورس کا امتحان دینے کی غرض سے بذریعہ ہوائی جہاز مردہ ۱۵ اگست کو دلائیٹ جا رہا ہے۔ دستوں سے درخواست ہے کہ عزیز کے بخیریت پیسے امتحان میں شاندار کامیابی حاصل کرنے اور بخیریت واپسی کے لئے دعا فرمائیں اور احمدیہ (۴) میراڑ کے دن سے بیمار چلا آتا ہے آج اس کی صحت کے لئے دعا فرمادیں۔ نیز جگہ میں بھی بہت سی پیشہ میں مبتلا ہوں احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ پریشان دور فرمائے۔ (قائمہ خلیفہ لکھنؤ)

عزت انگیز

اسلام کے غلات پر ہے۔
 یہ بات کہ اسلام میں اسلام کے نام پر
 سیاسی پارٹی بنا کر حکومتیں برقرار رکھنے
 کی جدوجہد خواہ کتنی بھی آئینہ چڑاؤ میں آجوں
 نہ ہو بذات خود ایسا فعل ہے جس کی اجازت
 اسلام کی تعلیمات میں موجود نہیں۔ چنانچہ ہم نے
 الفضل کی گزشتہ اشاعتوں میں مولانا
 ابوالکلام آزاد کی تصنیف "مسئلہ خلافت"
 سے حوالے پیش کر کے اس کی اچھی طرح وضاحت
 کی ہے۔ لیکن یہی سیاسی پارٹی کا اگر طریق کار
 بھی جبر و اکراہ کے جواز پر مبنی ہو تو اسلام میں
 اس کی قطعاً کوئی گنجائش نہیں۔

خلافت راشدہ کے ختم ہونے پر بادشاہی
 کے قیام پر ہم جو یا ہیں اعتراض وارد کریں۔ مگر
 یہ حقیقت ہے کہ اس وقت اسلام کی صفوں
 میں طوائف الملوک کا جو اندیشہ پیدا ہو گیا تھا
 اسے ایک مضبوط طاقت ہی روک سکتا تھا۔ حضرت
 معاویہ نے قیصر کو جو جواب اس وقت دیا تھا۔
 جب اس نے آپ سے حضرت علی رضی اللہ عنہ
 کے خلاف شتم لکھ کر کئی کئی پیشکش کی تھی
 وہ آپ زور سے ٹھکے کے قابل ہے۔ آپ نے
 فرمایا کہ اگر حضرت علیؑ کے خلاف تم نے کوئی
 اقدام کیا۔ تو پہلے تمہیں ہوں گا جو حضرت
 علیؑ کی جانب سے میدانِ دعا میں تمہارے خلاف
 لڑنے کے لئے نکلے گا۔ اس مسکت جو اب کا
 جو اثر ہوا تاریخ اس کی گواہ ہے۔ اگر وہ اتوار
 اس وقت خارج اپنے ارادوں میں گیا ہوا
 ہوتا۔ اور اسلامی سلطنت کو جو ایران سے
 لے کر ایشیا تک پھیل چکی تھی۔ جو نصفِ یاروں
 طرف سے دشمنوں سے گھری ہوئی تھی۔ بیکر ایچ
 بعض علاقوں میں پوری طرح تسلط بھی نہیں جا
 تھا نہ جنگی میں مصروف کئے میں کیا ہوا ہے
 تو اس وقت اسلام کو بھی ایسا دھچکا لگتا۔ کہ اس
 کا نصفین مشکل ہو جاتا۔
 لوگیت کی برائیوں کے باوجود اس کا یہ تاثر
 ہوا کہ اسلام سیاسی کشش کے طوفانوں سے
 عیسوی ہو کر خلافت حق کے ہاتھ میں آجی اور
 انہوں نے اس کی ایسی کمبالات کی کہ سیاسی
 طوفان اس کا کچھ اثر نہ لگا سکیے۔ یہاں تک کہ
 چین جیسے دور افتادہ ملک میں بھی جہاں
 کبھی مسلمانوں کی حکومت نہیں ہوئی۔ انہی خلافت
 حق کی جدوجہد سے اسلام نے اپنا رخ نکال
 لیا۔ اور اپنی ذاتی خوبیوں کی وجہ سے معلوم

کچھ ملک میں اندرونِ منشا راج اس
 مذکورہ پہنچ جاتا ہے۔ کہ ایک دوسرے کو قتل
 کرنے سے بھی گریز نہ کیا جاتا ہو۔ سب سے بڑی
 برکت ہے۔ اور ہمیں نہایت انہوں کے ساتھ
 کہنا پڑتا ہے۔ کہ آج تقریباً تمام اسلامی ممالک
 کا یہی حال ہے۔ ایران اور مصر نے جس کو دار
 کا نمونہ دینا کے سلسلے پیش کیے۔ اس سے
 چاہئے کہ تمام مسلمانوں کے سربراہت سے جھک
 جائیں۔ اب مولانا سے بھی تیرا پیچھے ہے کہ
 وہاں بھی وزیر اعظم کو قتل کرنے کی سازش میں کچھ
 ادھی ناخود ہیں۔

ایک طرف تو ہم دین کے راستے زبان سے
 یہ دعاوی پیش کر رہے ہیں۔ کہ اسلام ہی موجود
 دنیا کے مصائب کا علاج ہے۔ اسلام ہی دنیا
 کے دکھتے ہوئے چھوڑے پر پھانسا رکھ سکتا
 ہے۔ اسلام ہی عالمی امن و امان کی حفاظت قائم
 کر سکتا ہے۔ دوسری طرف تمام اسلامی ممالک
 ایک کٹھن سے لے کر دوسرے کو کٹھن تک اپنے
 گدار سے یہ قوت دینا کے سامنے چہر کر رہے
 ہیں۔ کہ وہ مسلمان ایک جگہ چند لٹو بھی قتل و
 غارت کے بغیر زندگی نہیں گزار سکتے۔ ایک طرف
 تو ہم بلائگ دل ہی یہ اعلان کرتے ہیں کہ اسلام
 جمہوریت کا علمبردار ہے۔ اس دعوے کی وکالت
 میں زمین و آسمان کے قلبے ملا دیئے ہیں۔
 اور دوسری طرف اسلام کے نام پر پارٹیاں بناتے
 ہیں۔ اور ہر مسلمان زعمائے قتل کی
 سازشیں کرتے ہیں۔ اور حکومت کا تختہ ہلالت
 دینے کے لئے ملک کے فوجوں تک لوگرا کر
 کی کوشش کرتے ہیں۔ اور خود نا بھر حکومت چاہیں
 ہوجانے کے لئے جمہوریت کے تمام حدود پیمانہ
 ہاتے ہیں۔

آخر دنیا ہمارے دعاوی کو دیکھے
 یا ہمارے کردار کو۔
 باوجود اس کے کہ اسلام میں پارٹی بازی
 ممنوع قرار دی گئی ہے۔ ہم نے ہر اسلامی ملک
 میں اسلام کے نام پر سیاسی پارٹیاں بنائی
 ہوئی ہیں۔ اور دنیا کے دلاور نام سے
 بھولے بھالے مسلمانوں کو درغلا کر اپنے اپنے
 ملک کا تختہ اسلئے میں معزرت ہیں۔ اور لازماً
 اس کا نتیجہ ملک میں فساد اور انارکھی کی صورت
 میں نکلتا ہے۔ اور حکومت کو جھوٹا ایسی خطرناک
 سرگرمیوں کے سبب کے لئے سخت قدم
 اٹھانا پڑتا ہے۔ جس کا اثر بھی یقیناً دنیا پر

کرتے کے لئے جائزہ جائز طریقوں سے سو کر
 رہیں ہیں۔ جس کا نتیجہ یہ نکلا رہا ہے۔ کہ ایک
 لڑت تو اسلام دنیا میں برنامہ ہوتا ہے۔ اور
 دوسری طرف مسلمانوں کی طاقت اندرونِ خانہ جنگی
 میں صدمت ہو رہی ہے۔ اور تمام اسلامی اقوام
 میں اس دہ سے ایک انتشار کی حالت پیدا
 ہو رہی ہے۔ چنانچہ مصر میں جو کچھ ہوا ہے۔ وہ
 نہ صرف دردناک ہے بالکل نہایت عبرت انگیز
 ہے۔ اگر مسلمان اقوام نے اس سے عبرت حاصل
 لئی۔ تو شاید اس صدمہ جان کا اس قدر کچھ بچا
 مگر میں اور بھی زیادہ انہوں سے یہ کہن پڑتا
 ہے کہ بجائے اس کے کہ ان واقعات سے عبرت
 حاصل کر کے ایسے فاضل رہی سرگرمیوں پر نظر پائی
 کرتے۔ خود یہاں پاکستان میں ایسی ایک پارٹی
 موجود ہے۔ جو اس خون سے جو مصر میں بہا
 گیا ہے اپنی دکھن مائن پورٹ کو گلہ کاریوں سے
 مزین کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔ اور اس
 کے ذریعہ عوام کی ہر دلچسپی کا حق حاصل کرنا
 چاہتی ہے۔ لیکن اس طرح جس طرح گزشتہ سال
 کے فسادات پنجاب میں اس نے کیا تھا۔

دینا کے طول و عرض میں پھیل چلا گیا۔ اگر اسلام
 کی اشاعت و تبلیغ کی تاریخ کا مطالعہ کریں۔ تو
 ہمیں معلوم ہو گا۔ کہ اس کا پہلا انٹیکلے حق
 کے سر رہے جنہوں نے سیاسی کشش سے
 الگ ہو کر اپنی زندگیوں اس کے لئے وقف
 کر دیں۔ اور سیاسی راہ سناؤں نے نہ صرف یہ
 کہ اس میں کوئی مقصد یہ حصہ نہیں لیا۔ بلکہ بعض
 صورتوں میں ان کا وجود اس کے راستہ میں
 روکاوٹ بن گیا۔

حقیقت یہ ہے کہ گزشتہ صدیوں میں مگر ان
 کی بکلی فتوحات اور سیاسی سرگرمیاں جوئی الوا قد
 تو اکثر جوع الارض کے باعث تھیں مگر معلوماً
 انہیں نہ ہی جنگوں کا نام دیا جاتا تھا۔ نہ صرف
 اسلام کی بدنامی کا باعث بنتی ہیں۔ بلکہ خود مسلمان
 اقوام کی تباہی کا بھی باعث بنتی ہیں۔ اور اس
 کا نتیجہ آج یہ ہے کہ تمام دنیا نے گویا مسلمان
 اقوام کو صفحہ ہستی سے مٹانے کا تہہ کر لیا ہے۔
 انہوں نے کہ اس زمانہ میں اسلامی ممالک
 میں پھر ایسی سیاسی پارٹیاں اٹھ کھڑی ہوئی
 ہیں۔ جو اسلام کے مقصد میں نام پر اقتدار پر قبضہ

جلالانہ اور احباب

جلد سالانہ ۱۹۵۵ء کے ایام قریب آرہے ہیں۔ شیخ احمدیت کے پروانے اپنے امام کے روح پرور
 ارشادات سننے کے لئے مسکراہی آئے کے لئے یقیناً ہوں گے۔ اللہ تبارک و تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کو یہ خوشنودی عطا فرمائی۔ یا تیک من کل فجی عمیق کہ اسے پیچ لگ کر نیرے پاس دور دراز
 سے آئیں گے۔ اور فرمایا تھا۔ کہ وہ اس کثرت سے آئیں گے کہ تیرا کہ آؤدھام سے گھبرانا جانا حضرت
 مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اپنے ایک شرمین فرماتے ہیں۔

"لغات الموحّد کات اچھی۔ وصوت الیوم مطعام الالہائی"
 کہ ایک وہ بھی دن تھا۔ کہ دسترخوانوں کے کچھ ٹکڑے میری خوردگ تھی۔ اور کئی خاندان میرے
 دسترخوان پر کھانا کھاتے تھے۔ اس شکر صدق کا سب سے بڑا اظہار جلد سالانہ کے مقدمے پر
 ہوتا ہے۔ جب ملک کے گوشے گوشے سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مہمان مسیح پاک کے
 دسترخوان پر خوش چینی کرتے ہیں۔ اس جلد کے اخراجات کو پورا کرنے کے لئے ایک ماہ کی تنخواہ کا دسواں
 حصہ ہر احمدی پر لازم کیا گیا ہے۔

مدت بخاری ہی آیا ہے۔ کہ "مہمان کو کھانا کھانا ایمان کی علامت ہے۔" اور آپ نے وہ مشہور حدیث
 سننی ہوئی۔ جس میں ایک صحابی کی مہمان نوازی پر جب کہ وہ خود بخوار کھا تھا۔ اور اپنے مہمان کو اس نے کھانا کھلایا
 تھا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تھا۔ کہ ان کی اس حرکت پر اللہ تعالیٰ نے بھی عرش پر مسکرایا۔ اور ایک اور
 حدیث میں ہے۔ کہ تمہارے دن ہر شخص سے پوچھا جائیگا کہ تم نے کیا کیا ہے ان سے اور کس پر خرچ کیا۔

ان احادیث پر غور کرنے سے یہ معلوم ہوتا ہے کہ خوش قسمت ہے وہ شخص جو ہر وقت خدا تعالیٰ کی راہ میں
 خرچ کرتے۔ اور خصوصیت سے مہمانوں کو کھانا کھلاتا ہے۔ اور مہمان کے مال جو خدا تعالیٰ کی راہ میں خرچ کیا جاتا
 ہے۔ اس کے اخراجات ہر حال میں اسے پورے کرنے ہیں۔ اور جلد سالانہ کے ایام قریب تر آرہے ہیں۔
 یہی ہی آپ سے درخواست کروں گا۔ کہ آپ اپنی جماعت میں تحریک کر کے جلد سالانہ کا چندہ پوری
 شرح سے وصول فرما کر جلد نر مرکز میں بھجوائیں۔ جلد سالانہ کے لئے ایشیا کے خوردنی اور دیگر ضروریات
 کا انتظام ہر حال چلے کرنا ہوتا ہے۔ ورنہ وقت پر ایک پیسہ کی چیز دو پیسہ ہی بن گئی۔ اور یہ زیادہ
 اخراجات کھن سہاری سہا لیندی اور غفلت کی وجہ سے ہوں گے۔

پس میری آپ سے درخواست ہے۔ کہ آپ اس مبارک تقریب کی اہمیت کو مد نظر رکھتے ہوئے
 جلد از جلد پوری شرح سے چندہ مرکز میں بھجوائیں۔ یہ مبارک ایام کبھی کبھی یعنی سال میں ایک بار
 آتے ہیں۔ صحیح "پھر خدا جانے کہ کب آئیں۔ دن اور یہ بہار"
 (ناظر سبیت الماں ولوہ)

عظیم الاسلام کالج ریلوہ کی عمارت کے افتتاح کی تقریب

صاحبزادہ حافظ مرزا ناصر احمد صاحب پرنسپل کالج ہذا کی ایک تقریب

نومبر ۶، ۱۹۴۶ء کو عظیم الاسلام کالج ریلوہ کی عمارت کے افتتاح کی تقریب پر کالج کے پرنسپل مکرم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے جو تقریر فرمائی، وہ درج ذیل کی جاتی ہے۔

عمرات کا افتتاح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا تھا: جو ناموافق حالات سے شکست کھانا نہ جانتی تھی، حکم فرمایا، کہ حالات خود بخود کھٹے ہی ناسازگار کیوں نہ ہوں۔ کالج جاری رہے گا۔

لاہور میں کالج کا اجراء بڑی جدوجہد کے بعد ایک تیسری فارم (طویل) کالج چلانے کے لئے رہیں الاٹ ہوا۔ پرنسپل کالج کے لئے الین سی کالج سے انتظام کیا گیا۔

۶۰-۶۵ منتظر طلباء کو جمع کیا گیا۔ اور کالج کا گویا پیر سے اجراء ہوا۔ کالج کو کالج بنانے کے پیر سے ایک مہم شروع ہوئی۔ لائبریری کے لئے کتب اکٹھی کی جاتے گئے۔ لیبارٹریز کے لئے غیر ملکی آلات کی درآمد شروع کی گئی۔ عمارت کے لئے تنگ دودھاری رہی۔ اور ۱۹۴۶ء میں P.A. کالج کی بوسیدہ اور سادات توردہ عمارت حاصل کی گئی۔ جس پر تقریباً ستر ہزار روپیہ ہمارا خرچ آیا۔ اور حضور ایدم اللہ تعالیٰ کے انصاف سے یہ اس عرصہ جسم میں جان پہنچتی شروع کی گئی کہ وہ جو تعلیم الاسلام کالج کا نام ہی نہ جانتے تھے، یہ کہنے پر مجبور ہو گئے۔ کہ

” ایک اور کمی جو اب مستوسط طبقہ کے طلباء کو سستی سے محسوس کرنی پڑی گی۔ وہ تعلیم الاسلام کالج کا لاہور سے ریلوہ منتقل کرنا ہے۔ یہ منتقلی حکام سے درخواست کرتا ہوں، کہ اس مسئلہ کی طرف فوری توجہ کرتے ہوئے موجودہ تعطیلات گرامے اختتام کے ساتھ تعلیم الاسلام کالج کی کمی پورا کرنے کے لئے لاہور میں کسی مناسب جگہ پر ایک نیا کالج کھول دیا جائے۔ جہاں کے اخراجات گورنمنٹ کالج اور الین سی کالج کے اخراجات کا چالیس فی صد ہوں۔“

۱۹ اگست ۱۹۴۶ء

ابتلا کا دور مگر ہمارا قیام لاہور کچھ اس قسم کا تھا، جس کا ذکر ذرا ان شریفین کی اس آبی می سے کہ

واذ قال ابراہیم رب ارنی کیف تخی الصوفی قال اولہ تو من قال بلی ولكن لیطہرن قلبی قال فخذ اربعة من الطیر فصیھن الیک ثم اجعل علی کل جیل منھن جزؤ ثم اذھن یا تینک صحیبا واعلم انک اللہ عزوجلک ندی جماعتوں پر ایسا کچھ ایسے ایسے ہوتے آتے ہیں، کہ جماعت کے مرکزی اداروں کو اپنے مرکز سے دور کر دینا ہرگز نہیں ہوتا۔ اپنے

مرکز سے دور کر دینا ہرگز نہیں ہوتا۔ اپنے

ہماری آنکھیں پر ہم ہیں، اور ہمارے دل اس کے حضور سجدہ ریز ہیں۔ فالحمد لله علی ذالک اس کے ساتھ ہی ہمارے دل خدا تعالیٰ کے خوف سے کانپ بھی نہیں ہیں، کہ کہیں ہم نے اپنے قادر و توانا رب کے باہمی بدظنی سے تو کام نہیں لیا۔ کہ اس نے تو باہمی سلسلہ عالیہ احمدیہ کو یہ ارشاد فرمایا تھا، کہ ”وسع مکالمک“

مگر ہم نے چالیس ہزار مستغفرت کی مختصر سی عمارت ہو سکتی ہے، کہ کہیں ہم نے اپنے مختصر کا نتیجہ یہ ہے، کہ جس عمارت کی پہلی منزل کا نقشہ ۱۱۸ طلباء کو مد نظر رکھ کر تیار کیا گیا تھا، اس میں اس وقت ۱۲۰ طلباء ٹھہر گئے ہیں۔ اور ابھی ۵۰ طلباء انتظار میں کھڑے ہیں۔ نتیجہ یہ کہ پڑھائی پر بد اثر پڑنے کا اندیشہ ہے، اگر حضور ایدم اللہ تعالیٰ تین سال کے لئے ۳ ہزار روپیہ کے خرچ کا انتظام فرمائیں، تو طلباء کی یہ دقت بہت حد تک دور ہو سکتی ہے، اور روپیہ ہی اپنے وقت پر پورا کیا جا سکتا ہے۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

اساتذہ کی کمی انتقال مکانی کی وجہ سے دوسری مشکل اساتذہ سے تعلق رکھتی ہے۔ بہت سے اساتذہ جو جماعت احمدیہ سے تعلق نہ رکھتے تھے، اور بعض وہ بھی جو نظام جماعت میں پروئے ہوئے تھے۔ ریلوہ نہ آئے۔ اور اساتذہ کی کمی واضح ہو گئی۔ یہ کمی عارضی انتظامات کی وجہ سے بہت حد تک دور ہو چکی ہے، مگر اس مسئلہ کو مستقل طریق پر حل کیا جانا ضروری ہے۔ یا تو قوم کو ایسے نوجوان پیدا کرنے پڑیں گے، جو کم گذاروں پر تعلیمی کام کرنے کے لئے تیار ہوں۔ اور جو جوان اس وقت یہاں کام کر رہے ہیں، قوم ان پر بجا طور پر فخر کر سکتی ہے، اور یا قوم کو اتنا روپیہ خرچ کرنا پڑے گا، کہ ہر مذہب اور ہر فرقہ کا قابل استاد فریاد جاسکے، یہی یقین ہے، کہ حضور کی عقیدہ کشا انگلیاں اس الجھن کے سمجھانے میں ضرور کامیاب ہوں گی۔ ارشاد اللہ۔

احباب اپنے غریب بھائیوں کے لئے پارچہ لائیں

ربوہ میں جن غریب برہم عورتوں کو ہے۔ اور جن یتیم بچے تعلیم پاتے ہیں۔ نیز بعض ایسے غریبوں۔ جو باوجود محنت مزدوری کرنے کے ان قدر تنگدستی میں ہیں یا نئے کم عمر ماہرین مزدوری سے بجاؤ کی صورت کو لیں۔ میں صاحب اعتماد اور خیر حضرات سے استدعا کرتا ہوں۔ کہ وہ اپنے غریب بھائیوں۔ یتیم بچوں اور ربوہ عورتوں کے لئے نئے باسٹل پارچہ لائیں اور ان کو جمع کریں۔ یا پھر جلد سالانہ پارچہ لائیں اور دفتر پرائیویٹ سیکرٹری میں دے کر رسید حاصل کریں۔

دراپوٹ سیکرٹری حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام (ثانی)

ٹکٹ سٹیج کے متعلق ضروری اعلان

ٹکٹ سٹیج جلد سالانہ کے متعلق اعلان کیا گیا تھا کہ اس دور میں آخری ٹکٹ قابل قبول ہوئی گی۔ اس کے بعد بھی اعلان کیا گیا کہ عرصہ سینئر گزرا چکا ہے۔ لہذا احباب درخواستیں نہ بھیجیں۔ مگر درخواستیں بہ صورت آ رہی ہیں۔ تمام ایسے احباب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ تاریخ عینہ کے بعد موصولہ درخواستیں پر غور کرنے سے نظارت بڑھانے کے بعد امید ہے کہ احباب درخواستیں نہ کریں گے۔ جو درخواستیں آخری ٹکٹ موصول ہوئی ہیں۔ ان کے متعلق بھی ایک کیٹن فیصلہ کرے گا۔ اور صرف متحقین کے لئے ٹکٹ جاری کئے جائیں گے۔ احباب مطلع رہیں۔

والدین کی توجہ کے لئے

(۱) جو دوست اس دفتر اپنے بچوں کو جلد سالانہ کے موقع پر ساتھ لارہے ہیں انہیں بتائیں کہ وہ اپنے بچوں کی خود اچھی طرح سے نگرانی رکھیں۔ عدم احتیاط کے نتیجے میں اکثر بچے گم ہو سکتے ہیں۔

(۲) گم شدہ بچوں کو ان کے والدین تک پہنچانے کے لئے کارکنان کو بہت زیادہ وقت اٹھانا پڑتا ہے۔ اس وقت کو رفع کرنے کے لئے والدین کو پابندی ہے کہ وہ اپنے بچوں کی جیب میں ایک شن خان کارڈ رکھ کر کے ڈال دیں جس پر بچہ کا نام - والد کا نام - مقام جماعت مضمحلہ اور پتہ لکھا جائے اور بچہ امید ہے اس کی پابندی کی جائے گی۔

جلسہ انفرادی دروگان کھولنے کے خواہشمند احباب

اعلان کیا جاتا ہے کہ خواہشمند احباب جو جلد سالانہ کے موقع پر دروگان کھولنا چاہتے ہیں وہ اپنی درخواستیں ۱۱/۱۲/۵۴ تک نامزد صاحب امور عامہ کے نام بھیجوا دیں۔ اس کے بعد کسی درخواست دکان برعزیر نہ کی جائے گا۔ (اندر جلد سالانہ)

جلسہ انفرادی صنعتی نمائش نہیں ہوگی

دکالت تجارت نے جلد سالانہ کے موقع پر ایک صنعتی نمائش کے انعقاد کا انتظام کیا تھا۔ لیکن انہوں نے کہ بہت کم احباب نے اس میں دلچسپی کا اظہار کیا ہے۔ اس بنا پر اس کا ارادہ ترک کر دیا گیا ہے۔ اس نئے جلسہ کے مرتبہ پر نمائش نہیں ہوگی۔ احباب مطلع رہیں۔ (دکالت تجارت تحریک جدید)

ضلع سیالکوٹ کے احمادیوں کی اطلاع کے لئے

جلد سالانہ ۱۱/۱۲/۵۴ دیوبند کے موقع پر انشاء اللہ تقابلہ لایا کوٹ سے ایک سیشن ٹین مورخہ ۵ دسمبر ۱۹۵۴ کو چلانی جائے گی۔ گانڈی کی لائیو آڈیو سیکشن کا وقت بعد میں اعلان کیا جائے گا۔

حاکم سار، قائم الدین امیر جماعت احمدیہ سیالکوٹ

آسٹریا کے ایک رسالہ کا

قرآن کریم کے جرمن ترجمہ پر تبصروں

آسٹریا کے ایک موزیوم "Bible" "منہور" نے آگست و ستمبر ۱۹۵۴ء کے شمارہ میں قرآن کریم کے جرمن ترجمہ پر سندرم ذیل بیوی کی ہے۔

قرآن کریم کا کیا شانہ کردہ عربی زبان اور اس کے لٹریچر کو سمجھنے میں کافی مدد دینے کا موجب ہوگا۔ آسٹریا میں اہلیات اور مشرقی علوم کے طالب علم کو جو عربی میں ڈاکٹری کے امتحان میں شامہ ہوتے ہیں۔ ادب عربی میں مہارت پیدا کرنے کے لئے اس کتاب کا مزید مطالعہ کرنا چاہئے۔ نائب وکیل ایف کونینٹ سڑک جدید ربوہ

پتہ مطلوب ہے

مولوی کریم اللہ صاحب ولایا حیات پتہ صاحب کنڈ دیپ کراں ضلع ہزارہ کا بڈر میں مقیم ہے۔ اگر کوئی دوست ان کے ایڈریس سے آگاہ ہو تو دفتر ہذا کو مطلع فرمائیں۔ یا اگر وہ خود اعلان پڑھیں۔ تو اپنے ایڈریس سے اطلاع دیں۔ (ناظر بہت امانت)

درخواست دعا

میرے والد محترم کریم باوجود انہی صاحب انالوی پیڈریٹس جماعت احمدیہ لومرل ضلع تان ایکسٹنٹ کی دینہ سے تیار ہیں۔ پہلے درو اور دم کی تکلیف میں کافی گھٹن تھی۔ لیکن اب پھر درو وغیرہ شروع ہونے لگا ہے۔ احباب کے درخواست ہے کہ محترم والد صاحب کی صحت کاملہ و معاملہ کے لئے دعا فرمائیں کہ ان کو فراموش فرمائیں۔ امیر پبلشنگ اور انالوی II رو ایم بی بی ایس بیگ لکھی لاہور

جماعت احمدیہ اور اسلام کے لئے بہت ہی باریک ادارہ بنائے۔ دنیا اور دنیاوی علوم کا یہ منبع ہر مینا آٹھ اور ہر شخص دل کا مرکز بنائے۔ حضور کے ہاتھ کا لگا ہوا ہوشیار سچا استاد اور طالب علموں کے لئے جیسے ہر مبارک شرفا رہے۔ یہ ادارہ ہر لحاظ سے اچھی ترقی کرے کہ ہر مہتر سچے سچے جگہ جائے اور ہر شخص دل جویم اٹھے۔

اللهم امین اللهم امین
حاکم سار، قائم الدین امیر جماعت احمدیہ سیالکوٹ
رجوع

ملک کے بہترین اداروں کی صف میں گھرا ہوا۔ خدا کے فضل سے ہم بہت شاک اس میں کامیاب ہیں رہے ہیں۔ یہ کامیابی میرے ہم عمل اور colleagues کے بے نفس تعاون کا نتیجہ ہے۔ جس پر میں ان سب کا ممنون ہوں۔ اللہ کے فضل سے جرنل نے خود سے چنانچہ ہمارے تاریخ عام طور پر یونیورسٹی کی اوسط فیصدی سے اچھے رہے ہیں۔ تاریخ کی کیفیت کا اس سے بڑھ چلا سکتا ہے کہ ایف۔ اے۔ ایف۔ ایس۔ سی میں ہمارے سات طلبہ نے حکومت سے وظائف حاصل کئے ہیں۔ اس کا یہ نتیجہ ہے کہ بہت سے ایسے طلبہ جن کے والدین لاہور ہی میں مستقل رہائش رکھتے ہیں۔ ہمارے ساتھ ربوہ آئے ہیں۔ اور خرچ کی زیادتی پر کالج کی مخریج تھا کہ ترجیح دی ہے۔ یونیورسٹی کلاسز کے طلبہ کو منہا کرنے کے بعد لاہور میں ہمارے طلبہ کی تعداد ساڑھے چار سو کے لگ بھگ تھی۔ اور یہاں ہی اس تعداد میں کوئی کمی واقع نہیں ہوئی۔ خالصتاً علی خالک۔

ہمیں امید ہے کہ آئندہ دو سال میں انشاء اللہ قسطی یہ تعداد چھ سو سے اوپر نکل جائے گی اس لئے پرسنل کی بالائے فنل کی تکمیل اکتوبر ۱۹۵۴ء سے قتل کی جانی ضروری ہوگی۔

کالج کے دروازے پر مذہب ملت کے بچوں کے لئے کھلے ہیں

یہ علاقہ جس میں ربوہ واقع ہے۔

اور جہاں حضور نے اب تعلیم اسلام کالج کے کھولے جانے کا حکم صادر فرمایا ہے تعلیم لحاظ سے پنجاب کے بہتر ترین علاقوں میں شمار ہوتا ہے۔ اس علاقہ کے بچوں کو ہونا

تو جواںوں پر اعلیٰ تعلیم کے سب دروازے بند کئے۔ مگر اب یہ دروازے ان پر کھولے گئے ہیں۔ اور اس کی شرحہ علوم سے فیض پانے کے لئے واقعہ انہیں میرے ہیں۔ کیونکہ

گو اس ادارہ کے اخراجات کا سب بوجھ جماعت احمدیہ کے کندھوں پہ ہے۔ مگر اسکے

دروازے ہر مذہب اور فرقہ کے سید اور ہونہار بچوں کے لئے کھلے ہیں۔ غریب اور

کس مہترس ذہنیں یہاں پر مفت تعلیم حاصل کوسکتے ہیں جس سے کالج اس علاقہ کے لئے ایک نعمت ٹھہرے۔ اور مجھے امید ہے کہ ہمارے عملے اس موقع سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی کوشش کریں گے۔

درخواست دعا

بالآخر میرا ساتھ طلبہ کالج کی طرف سے احباب کرام کی خدمت میں عموماً اور حضور ابراہیم علیہ السلام کی خدمت میں خصوصاً دعا کی درخواست کرتا ہوں۔ کہ اللہ تعالیٰ اس نئے کالج کو ربوہ اور اس کے ماحول کے لئے

